detaljni plan ureÐenja PODRUČJA LUKE KUKLJICA  -  USKLAÐENJE

UVOD

Usklađenje Detaljnog plana uređenja područja luke Kukljica odnosi se na usklađenje s Uredbom o uređenju i zaštiti zaštićenog obalnog pojasa mora (N.N. br. 128/04).

Prema navedenoj Uredbi, zaštićeno obalno područje obuhvaća sve otoke, pojas kopna u širini od 1000 m od obalne crte i pojas mora u širini 300 m od obalne crte. Uredbom se određuju uvjeti i mjere za uređenje zaštitnog obalnog pojasa u svrhu njegove zaštite i svrhovitog te gospodarski učinkovitog korištenja.

Usklađenje Plana izvršeno je u nomenklaturi luke i lučkih sadržaja u tekstualnom i grafičkom dijelu, što je također usklađeno i sa prostornim planovima šireg područja (PPUO Kukljica i PP Zadarske Županije – izmjene i dopune). Također, u svim grafičkim prilozima (kartama) ucrtana je granica 70 metara od obalne crte.

Izmjene usklađenja u tekstualnom dijelu posebno su označene.

I.  OBRAZLOŽENJE 

1. POLAZIŠTA 

Obuhvat i svrha plana

Luka Kukljica nalazi se u uvali Kukljica, uz istočnu obalu mjesta Kukljice otoku Ugljanu. Ovaj Plan obuhvaća akvatorij Luke Kukljica površine oko 8,0 ha, sa obalnim pojasom razvijene dužine od oko 1000 m i proširenjem na jugozapadnom dijelu koje obuhvaća područje oko objekta Općine. Granica obuhvata po dubini područja zahvaća prostor do regulacionih linija privatnih izgrađenih parcela stambene namjene. Uvala Kukljica je relativno duboka uvala i akvatorij Luke definiran je postojećim lukobranima na jugoistočnom i sjeveroistočnom kraju.

Svrha ovog Plana je uređenje obalnog pojasa kao javne površine i centra naselja Kukljica, uređenje plaže na sjevernoj obali uvale u blizini turističkog naselja "Zelene punte", te planiranje novih sadržaja u akvatoriju, kao što je izgradnja nautičkih i komunalnih vezova sa privezom ribarskih brodova, te privez turističkih / izletničkh brodova u tranzitu . Na obalnom pojasu osim organiziranja kvalitetnih pješačkih površina (šetnica, staza i trga) u kombinaciji sa javnim zelenim površinama, nužno je i rješavanje kolnog prometa - prometnica i parkirališta. Također se planira izgradnja novih objekata i prenamjene postojećih u funkciji turizma i sl.

1.1. Značaj, osjetljivosti i posebnosti područja u obuhvatu plana

Prostor obuhvata Plana je bitan prostor za odvijanje javnog života mjesta Kukljica. Obalni dio mjesta oko uvale Kukljica predstavlja centralni javni prostor u kojem se odvijaju bitne manifestacije, ujedno je šetalište i trg i park, tržnica, privezište brodova. Uz njega se nalaze postojeći turističko-ugostiteljski i trgovački sadržaji (turističko naselje "Zelena punta" na sjeveroistočnoj strani, restorani, pansioni i sl., otvorena tržnica uz zgradu općine), te centralni sadržaji kao poštanski ured, općinska uprava, ambulanta, osnovna škola i sl.

Osim navedenih sadržaja postoji potreba za mjesnim kupalištem, izgradnjom nautičkih vezova te organiziranjem funkcionalnog kolnog prometa. 

Zbog smještaja takvih različitih sadržaja u akvatorij zatvorene uvale, potrebno je  posebno voditi računa o ekološkim aspektima i prilikom izgradnje pridržavati se uvjeta iz Studije o utjecaju na okoliš.

1.1.1. Obilježja izgraÐene strukture i ambijentalnih vrijednosti

Prostor uz obalu, koji tangira prostor obuhvata, uglavnom je gusto izgrađen. U centralnom dijelu i dijelu južne obale se nalazi stariji dio naselja, dok se prema jugoistoku i sjeveroistoku (područje od mlina prema "Zelenoj punti") nalazi novija stambena gradnja, često u kombinaciji sa ugostiteljsko-turističkim sadržajima. Svi objekti su pretežno niske izgradnje, visine P+1 do P+2. Pročelje naselja prema uvali je tako pretežno definirano. 

Osim objekata centalnih sadržaja, u blizini područja zahvata Plana, iza osnovne škole na uzvisini nalazi se župna crkva sa zvonikom. 

1.1.2. Prometna, telekomunikacijska i komunalna opremljenost 

Uz obalu oko uvale, od ulaza u turističko naselje na sjeveroistoku do jugoistočne obale postoji kolna prometnica, koja je u pojedinim područjima nedovoljnog profila za odvijanje dvosmjernog kolnog prometa i pješačkog prometa. Prometnica se nastavlja izvan područja obuhvata prema jugu, prema budućem stambenom području S3, i služi kao pristupni put izgrađenim parcelama uz obalu. Na dijelu obalne prometnice na zapadnoj obali uvale odvaja se prometnica prema državnoj cesti D110 koja prolazi duž otoka Ugljana i Pašmana.

Uz spomenutu obalnu prometnicu nalaze se manja parkirališta, no njihov broj parking mjesta ne zadovoljava u razdoblju turističke sezone, pogotovo imajući u vidu buduće planirane sadržaje.

Prostor obuhvata ovog Plana dobro je prekriven javnom telefonskom, električnom i vodoopskrbnom mrežom. Javna rasvjeta postoji, ali bi je trebalo prilagoditi i dopuniti prema ovom Planu. 

Instalacija odvodnje na prostoru obuhvata Plana je izgrađena u profilu dužobalne prometnice. Sastoji se od glavnog gravitacijskog kolektora, dvije crpne stanice koje tlačnim vodovima odvode otpadne vode prema uređaju za pročišćavanje i podmorskom ispustu izvan područja obuhvata ovog Plana.

1.1.3. Obveze iz planova šireg područja

Ovaj Plan je usklađen sa planom šireg područja - Prostornim planom uređenja Općine Kukljica, koji obvezuje izradu detaljnog plana uređenja za luku Kukljica.

Prema PPUO Kukljica i PP Zadarske Županije – izmjene i dopune, u luci Kukljica nalazi se sportska luka kao pomorska građevina od važnosti za Državu, te luka otvorena za javni promet lokalnog značaja kao pomorska građevina od važnosti za Županiju, te joj treba osigurati višeznačnu namjenu - od privezišta za lokalno stanovništvo – komunalni vez, do nautičkih vezova u tranzitu, uz obvezu točnog kvantificiranja kapaciteta.

2. PLAN PROSTORNOG UREÐENJA 

2.1. Program gradnje i ureÐenja površina i zemljišta

Duljina obalnog pojasa unutar površine obuhvata iznosi oko 1,11 km.  U središnjem dijelu, na zapadnoj obali uvale, zadržavaju se postojeći gatovi i obala, dok se na sjevernoj i južnoj obali planira nova izgradnja, koja će se zbog različitih sadržaja i prioriteta etapno realizirati.

Prije gradnje komunalnih vezova na južnoj strani mora se realizirati novi dio prometnice uz more. Ostali sadržaji mogu se realizirati odmah prema prioritetu uz ishođenje građevne dozvole.

2.2. Detaljna namjena površina

Ovim se Planom određuje slijedeća detaljna namjena površina :
stambena namjena (S)

Odnosi se na postojeće stambene objekte sa svojim parcelama koji zadržavaju svoju namjenu. To su objekti koji se nalaze uz južnu obalu uvale. Nove površine za stambenu izgradnju nisu planirane.

mješovita namjena (M1, M2 i M3)

Mješovita namjena - javna i društvena / trgovačka / ugostiteljsko turistička (oznaka M1) odnosi se na postojeći objekt u kojem je smješteno općinsko poglavarstvo, trgovina u prizemlju i sl., te na novu parcelu između dviju postojećih stambenih uz novu domicilnu lučicu – komunalni vez.

Mješovita namjena - javna i društvena / komunalna (oznaka M2) odnosi se na postojeći objekt u kojem su smješteni zdravstvena ambulanta i poštanski ured sa telekomunikacijama.

Mješovita namjena - javna i društvena/ ugostiteljsko turistička (oznaka M3) odnosi se na postojeći objekt bivše uljare.

gospodarska namjena (K2) trgovačka

Odnosi se na objekt postojeće trgovine, na površinu za smještaj otvorene tržnice sjeverno od objekta Općine i na površinu za smještaj trgovine suvenirima sjeverno od otvorene tržnice.

javna i društvena namjena (D) 

Odnosi se na objekt postojeće osnovne škole, u koju se nakon iseljenja može smjestiti drugi sadržaj javne i društvene namjene.

sportsko-rekreaciona namjena (R1 i R2)

Sportsko-rekreaciona namjena obuhvaća površinu za sport i rekreaciju (R1) (postojeće boćalište uz objekt Općine) te površine za kupališta: sunčališta s akvatorijem (R2).

Kupalište se nalazi na sjevernoj obali uvale, od turističke lučice do lukobrana. Obuhvaća površine za sunčališta i akvatorij u širini od oko 25-30 m od obale.

morska luka (L1, L2 i L3)

Površina za nautički vez u tranzitu (L1) nalazi se na sjevernoj strani uvale Kukljica, od postojećeg mjesnog istezališta do kupališta. odnosi se na akvatorij i pripadajuće kopnene površine sa novim objektom u funkciji lučice.

Površina (akvatorij) za komunalni vez (L2), za privez manjih plovila i ribarica, nalazi se  na zapadnoj i južnoj obali uvale.

Privezi za turističke / izletničke i sl. brodove u tranzitu (L3) nalazi se na jugoistočnom kraju uvale, uz postojeći lukobran.

javne zelene površine

Javne zelene površine odnose se na:

· postojeće zelene površine duž zapadne obale uvale, između mora i kolne prometnice,

· postojeća zelena površina SI od objekta Općine, unutar kojeg se nalazi spomen-obilježje,

· zelene površine i drvoredi oko trga ispred objekta Općine i uz otvorenu tržnicu,

· zelena površina uz postojeću školu,

· tampon zelena površina između parkirališta i postojećih stambenih objekata sjeverno od škole,

· zelene površine oko postojećih stambenih kuća unutar zone obuhvata, a koje se nalaze unutar "otoka" koje čine dvije prometnice,

· drvoredi uz parkirališta uz nautičke vezove,

· zelene površine s drvoredima između pješačke staze i sunčališta na sjevernoj obali uvale.

prometne površine - kolne

Odnosi se na površine svih prometnica (kolnik) i površine prometa u mirovanju - javnih parkirališta.

prometne površine - pješačke

Odnosi se na trg ispred objekta Općine, sve nogostupe i ostale pješačke staze, obalu te sve kolno-pješačke puteve i prilaze. 

2.2.1. Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način korištenja i ureÐenja površina i planiranih graÐevina 


površina ( m2 (
· stambena namjena (S)
682,0

· mješovita namjena (M1)
1888,0
· mješovita namjena (M2)
105,0
· mješovita namjena (M3)
319,0
· gospodarska namjena (K2)- trgovačka
667,0
· javna i društvena namjena (D)
264,0
· sportsko-rekreaciona namjena (R1)
133,0
· sportsko-rekreaciona namjena (R2)
7750,0
· kupališta - kopno
2665,0

· kupališta - akvatorij
5085,0

· morska luka - nautički vez (L1)
21620,0
· kopno
2210,0

· akvatorij
19410,0

· morska luka – komunalni vez (L2) (akvatorij)
35700,0
· morsla luka – turistički i sl. vez (L3) (akvatorij)
4145,0
· javne zelene površine
7072,0

· prometne površine - kolne
8179,0

· prometne površine - pješačke
14620,0

· površina obuhvata - kopno
38773,0
· površina obuhvata - akvatorij
64340,0
· POVRŠINA OBUHVATA - sveukupno
103113,0
2.3. Prometna, ulična, telekomunikacijska i komunalna infrastrukturna mreža 

kolni promet

Kolna prometnica uz obalu formirana je kao sabirna mjesna ulica (oznaka S) kojoj se pristupa sa prometnice koja od državne ceste D110 prolazi kroz naselje do obale (oznaka G).

Planirana obalna kolna prometnica je dvosmjerna, širine 5 m (2 × 2.5 m). Počinje od ulaza u turističko naselje na sjeveroistoku, prolazi uz obalu oko uvale i dalje se nastavlja prema jugu izvan zone obuhvata. U području obuhvata ima razvijenu dužinu 917 m.

Na južnoj obali prometnica se odvaja od postojeće i prolazi uz novu planiranu obalu zaobilazeći postojeće stambene objekte, dok postojeći dio prometnice, koja zbog blizine izgrađenih objekata ima sužen profil i nema mogućnost dvosmjernog prometa, postaje jednosmjerni pristupni put za okolne izgrađene parcele. 

Jednosmjerna prometnica ima razvijenu dužinu 163 m, i planirana je u profilu širine 4 m, na suženom mjestu ima oko 3,60 m. Završava priključkom na dvosmjernu obalnu prometnicu u blizini novog mjesnog istezališta.

Autobusni promet (međumjesne veze do trajektnog pristaništa u Preku) odvija se središnjim dijelom sabirne prometnice, i to od spoja sa glavnom cestom (G) do škole, gdje se izvodi okretište oko postojeće zelene površine odvojkom prometnog traka samo za autobusni promet širine 3 m, koji se ponovo priključuje na istu cestu (S). Uz prometni odvojak nalazi se postojeće natkriveno autobusno stajalište (ostakljena nadstrešnica).

Parkirališta su planirana uz obalnu prometnicu ili u blizini sa priključkom na istu. Najveći broj parking mjesta nalaze se u blizini nautičkog veza (91), a ostala su raspoređena na više manjih parkirališta uza zapadnu i  južnu obalu. Ukupan broj parking mjesta iznosi 160.

morski promet
U akvatorij luke Kukljica smješteni su vezovi za nautičare u tranzitu, vezovi za domicilno stanovništvo (komunalni vez), te privezi za turističke / izletničke i druge veće brodove u tranzitu.

Nautički vezovi (L1) na sjeveru uvale organizirani su na četiri gata, sa privezom za brodove II., III. i IV. kategorije. 

Broj stalnih nautičkih vezova je slijedeći:

	kat.
	dužina plovila
	broj vezova

	II.
	5 - 6,5 m
	81

	III.
	6,5 - 8 m
	45

	IV.
	8 - 9,5 m
	13

	SVEUKUPNO
	139


Komunalni vezovi za domicilno stanovništvo (L2) na zapadu i jugu uvale smješteni su u postojećoj maloj uvali, postojećem zapadnom gatu i dva nova gata na jugu, sa privezom za brodove I., II., III. kategorije i za ribarice. Manji brodovi (do 5 m) smješteni su uglavnom u postojećoj maloj uvali.

Broj stalnih komunalnih vezova je slijedeći:

	kat.
	dužina plovila
	broj vezova

	I.
	do 5 m
	83

	II.
	5 - 6,5 m
	56

	III.
	6,5 - 8 m
	22

	SVEUKUPNO
	161


Broj vezova za ribarice je 19.

privezi za turstičke / izletničke i druge veće brodove u tranzitu (L3) nalaze se na jugoistoku uz postojeće lukobrane i obalu.

telekomunikacije i elektroinstalacije

Svi novi objekti i sadržaji priključit će se na postojeću javnu telefonsku i električnu mrežu.

Električnu mrežu treba dopuniti za osiguranje priključaka na gatovima nautičkih i komunalnih vezova.
Javna rasvjeta se prilagođava i dopunjuje u svim segmentima plana, tako da se postavlja u kontinuitetu uz obalu i na lukobrane.

vodovod i odvodnja

Postojeća vodoopskrbna mreža na području obuhvata, na koju su priključeni svi izgrađeni objekti, a koja je dio vodoopskrbne mreže naselja Kukljica, nadopuniti će se tako da svi novoplanirani objekti i sadržaji budu priključeni na istu, uključujući nautičke i komunalne vezove.
Instalacija odvodnje, sa kanalizacionim gravitacijskim i tlačnim vodovima i crpnim stanicama, izgrađena je u profilu dužobalne prometnice, te će se na nju priključiti svi novi objekti i sadržaji.

2.4. Uvjeti korištenja, ureÐenja i zaštite površina i graÐevina

2.4.1. Uvjeti i način gradnje

Svi postojeći objekti unutar obuhvata ovog Plana zadržavaju veličinu, oblik, iskorištenost i gustoću izgrađenosti građevne čestice, bez obzira o namjeni objekta.

Radi izgradnje novih objekata (mješovite namjene i objekt u funkciji nautičkih vezova) formiraju se nove građevne čestice, u grafičkom dijelu označene sa L1-1 i M1-2. 

Objekti su samostojeći, na parceli L1-1  je prizemni, a na parceli M1-2 katnosti P+1. 

U svrhu organiziranja nove tržnice na otvorenom i prodaje suvenira, definirane su površine namijenjene smještaju štandova (montažno-demontažnih objekata). 

Novi objekt na parceli M1-2 mora osigurati dovoljan broj parkirnih mjesta na vlastitoj parceli, prema uvjetima danim u Odredbama za provođenje, poglavlje 2.6. Uređenje građevnih čestica.

Ostali objekti i sadržaji, novi ili postojeći, za svoje potrebe parkiranja mogu koristiti i javna parkirališta.

javne površine

Pješačke površine planirane su duž cijelog poteza obuhvata plana. 

Između kolne prometnice i mora nalazi se kontinuirana obalna šetnica sa interpoliranim zelenim površinama i drvoredima. Počinje od kupališta na sjevernoj obali, nastavlja se duž zapadne i južne strane uvale prema stambenoj zoni izvan područja obuhvata Plana. Središnji dio obale sa zelenilom već je uređen i izgrađen, te se on zadržava kao takav.

S druge strane kolne prometnice uz centralne sadržaje (Općina, pošta, ambulanta, tržnica) nalaze se veće pješačke površine u vidu trga i proširenja te pješačkih staza između zelenih površina. U ostalim potezima pješačke površine se nalaze kao nogostupi i staze između prometnice i izgrađenih parcela uz granicu obuhvata.

Uvjeti za uređenje trgova i drugih pješačkih površina, te javnih zelenih površina, dani su u "Odredbama za provođenje" poglavlja 3.1.3. i 4.

2.4.2. Zaštita prirodnih i kulturno-povijesnih cjelina i graÐevina i ambijentalnih vrijednosti

Na promatranom potezu nema prirodnih i kulturno-povijesnih cjelina i građevina, već prostor treba sagledati u kontekstu ambijentalnih vrijednosti cijelog naselja.

2.5. Sprječavanje nepovoljnog utjecaja na okoliš

Prilikom izgradnje nautičke lučice sa oko 150 vezova, potrebno je poštivati odredbe Studije procjene utjecaja na okoliš za istu.

Svi postojeći i novoplanirani objekti unutar obuhvata ovog Plana moraju biti priključeni na postojeću instalaciju odvodnje, koja je dio sustava odvodnje cijelog naselja. 

Svi dijelovi unutar obuhvata ovog Plana moraju biti opremljeni dovoljnim brojem koševa i kontejnera za smeće, čije se redovito pražnjenje treba organizirati, pogotovo u ljetnim mjesecima. Sve javne površine potrebno je redovito čistiti.

u blizini komunalnih, nautičkih i ostalih vezova morske luke postaviti će se uređaji za prihvat otpadnih tvari (otpadna ulja, talog i dr.) sa brodova.

U cilju zaštite od požara kod projektiranja i uređenja okoliša objekata treba poštivati odredbe Pravilnika za vatrogasne pristupe i ostale važeće propise o zaštiti od požara. 

Potrebno je zabraniti parkiranje vozila na mjestu gdje su hidranti.

II.  ODREDBE ZA PROVOÐENJE

Detaljni plan uređenja područja Luke Kukljica sastoji se od tekstualnog i grafičkog dijela. Tekstualni dio je u vidu knjige s nazivom: "Detaljni plan uređenja područja Luke Kukljica".

Grafički dio sastoji se od slijedećih grafičkih listova:

1
- 
Detaljna namjena površina
mj. 1:1000,

2A
-
Prometna mreža
mj. 1:1000,

2B
- 
Telekomunikacije, elektroinstalacije i javna rasvjeta
mj. 1:1000,

2C
-
Vodoopskrba i odvodnja
mj. 1:1000,

3
-
Način i uvjeti gradnje
mj. 1:1000,

4
- 
Integralni plan
mj. 1:1000.

1. UVJETI ODREÐIVANJA NAMJENE POVRŠINA 

Detaljni plan uređenja područja Luke Kukljica sadrži u grafičkom dijelu kartografske prikaze u skladu sa zakonom i propisima. Karta br. 1 nosi naziv “Detaljna namjena površina”. Ona je temeljni dokument koji određuje namjenu površina na području obuhvata ovog Plana.

Ovim Planom određuje se slijedeća namjena površina:

· stambena namjena (S)- postojeća;


· mješovita namjena (M1) - javna i društvena/trgovačka/ugostiteljsko-turistička;
· mješovita namjena (M2) - javna i društvena/komunalna;

· mješovita namjena (M3) - javna i društvena/ugostiteljsko-turistička;

· gospodarska namjena - poslovna (K2) - trgovačka;
· javna i društvena namjena (D)

· sportsko-rekreaciona namjena (R1) - boćalište
· sportsko-rekreaciona namjena (R2) - kupalište
· morska luka (L1) – nautički vez u tranzitu

· morska luka (L2) – komunalni vez

· morska luka (L3) – javni promet - privez turističkih / izletničkih brodova u tranzitu
· javne zelene površine


· prometne površine - kolne


· prometne površine - pješačke


2. 
DETALJNI UVJETI KORIŠTENJA, UREÐENJA I GRADNJE GRAÐEVNIH ČESTICA I GRAÐEVINA

2.1.  Veličina i oblik graÐevnih čestica (izgrađenost, iskorištenost i gustoća izgrađenosti)

Kod izgrađenosti parcele računa se tlocrtna projekcija objekta na parcelu, uključujući lođe, balkone i nadstrešnice.  

Koeficijent iskoristivosti parcele računa se kao građevinska brutto površina objekta kroz površinu parcele.

Sve parcele postojećih objekata unutar obuhvata ovog Plana zadržavaju veličinu, oblik, iskorištenost i gustoću izgrađenosti parcele (građevne čestice), bez obzira o namjeni objekta.

Za novoplanirane objekte formiraju se nove građevne čestice, slijedećih karakteristika:

oznaka
površina gr. čest. (m2(
izgrađenost (%( 
koef.iskorištenosti

parcele

L1-1
250,0
100
1

M1-2
803,0
  30
0,6

2.2.  Veličina i površina graÐevina (ukupna brutto izgrađena površina građevine, visina i broj etaža)

Građevinska brutto površina objekta računa se prema normi HRN U.C2.100 (površina svih etaža skupa sa podrumom i korisnim potkrovljem).

Građevinska brutto površina objekta ne smije biti veća nego što dozvoljava koeficijent iskoristivosti parcele.

Građevinska brutto površina garaža ulazi u postotak izgrađenosti parcele. 

Vijenac kod ravnog krova računa se kao gornja ploha stropne konstrukcije najgornje etaže.

postojeće građevine

Svi postojeći objekti na području obuhvata ovog Plana moraju zadržati postojeću visinu, broj etaža i brutto izgrađenu površinu građevine.

novoplanirane građevine

objekt na parceli L1-1 je prizemni. Visina od najniže kote terena uz objekt do krovnog vijenca može biti najviše 4 m.

objekt na parceli M1-2  može imati katnost do P+1. Visina od najniže kote terena uz objekt do krovnog vijenca može biti najviše 7,5 m.
2.3.  Namjena graÐevina 

postojeći objekti

Svi postojeći objekti stambene namjene koji se nalaze u zoni obuhvata Plana, zadržavaju postojeću namjenu, te se eventualno prizemlja objekata mogu prenamjeniti  u poslovne prostore (npr. restoran, caffe bar, trgovina i sl.).

Postojeći objekt starog mlina koji nije u funkciji, skupa sa ugostiteljskim sadržajem sa strane, prenamjenjuje se u mješovitu - javnu i društvenu / ugostiteljsko-turističku namjenu. 

U prostor starog mlina dozvoljava se smještaj sadržaja u funkciji turizma te kulturnih i društvenih potreba mjesta. 

Ostali dio objekta zadržava postojeću namjenu.

U postojeći objekt osnovne škole, prilikom preseljenja učenika u centralnu osnovnu školu u Preku, može se smjestiti bilo koji drugi sadržaj javne i društvene namjene. 

Postojeći objekt Općine je mješovite javne i društvene/trgovačke/ugostiteljsko-turističke namjene. Trgovački i ugostiteljski sadržaji mogu se smjestiti samo u prizemlju objekta.

novi objekti

objekt na parceli L1-1 je u funkciji nautičkih vezova (sanitarni čvor, drugi pomoćni sadržaj).

Namjena objekta na parceli M1-2 je mješovita: javna i društvena / trgovačka / ugostiteljsko-turistička. Objekt se može namijeniti i samo jednoj ili dvjema od predviđenih namjena.
2.4.  Smještaj graÐevina na graÐevnoj čestici
Regulacijski pravac je mjesto priključenja parcele na javnu prometnu površinu.

Građevni pravac je obvezna i najmanja moguća udaljenost fronte građevine od regulacijskog pravca. U frontu građevine uključeni su i lođe i balkoni. Na građevnom pravcu obvezno je izgraditi 70% fronte građevine.

Novi objekt na parceli L1-1 ima građevni pravac definiran prema obali, udaljen od iste 8 m. Kod ovog objekata građevni pravac poklapa se s regulacionom linijom.

Parcela M1-2 ima lučnu regulacionu liniju, paralelnu sa novim dijelom servisne prometnice i udaljenu od kolnika iste za 4,5 m. Objekt ima građevni pravac definiran prema novom dijelu prometnice, udaljen od regulacione linije 4 m računajući okomito od sredine granice područja za izgradnju objekta.

Najmanja udaljenost objekta od granice parcele prema zapadnom susjedu može biti 4 m, a prema istočnom 18 m. Najmanja udaljenost objekta od granice parcele prema južnoj postojećoj pometnici može biti 2,5 m.
Na površinama namijenjenim trgovini na otvorenom mogu se slobodno (prema potrebama) smjestiti montažno-demontažni objekti i elementi (štandovi). 

2.5.  Oblikovanje graÐevina

Sve nove građevine oblikuju se i izvode korištenjem suvremenih i tradicionalnih materijala, korištenjem elemenata izvorne tradicionalne arhitekture.

Krov tradicionalno kosi (kupa kanalica), ravni ili kombinacija. Nagib kosog krova najviše 23º.

Svi prethodni uvjeti vrijede kod dogradnje, adaptacije i rekonstrukcije postojećih objekata.

2.6.  UreÐenje graÐevnih čestica  (novoplanirane čestice)
Površina građevne čestice, koja nije pod objektom, mora se hortikulturno i parterno urediti. 

Građevne čestice, kao i bilo koje druge površine (obala, javne površine, kupalište, površine namijenjene lučicama i trgovini na otvorenom)  ne smiju se ograđivati ogradama i zidovima. 

pješačka površina čestice mora biti bez arhitektonskih barijera prema okolnoj javnoj pješačkoj površini, materijalima i oblikovanjem usuglašena sa okolnim parterom.

uvjeti smještaja vozila na parceli

Prilikom izgradnje novog objekta na parceli M1-2, potrebno je na istoj osigurati minimalni broj potrebnih parkirališnih mjesta prema slijedećim kriterijima:

	namjena
	broj parkirališnih mjesta (PM)

	UGOSTITELJSKI SADRŽAJI
	1 PM / 4-10 sjedala

	TRGOVINE
	1 PM / 100 m2 građ. brutto izgrađene površine 

	USLUŽNE DJELATNOSTI
	2 PM po djelatnosti

	JAVNA I DRUŠTVENA NAMJENA 
	1 PM / 2 zaposlena 

1 PM/1 učionica ili igraonica

1PM/10 sjedala


Ostali objekti, postojeći i novi, za potrebe parkiranja mogu koristiti javna parkirališta.

3. 
NAČIN OPREMANJA ZEMLJIŠTA PROMETNOM, ULIČNOM, KOMUNALNOM I TELEKOMUNIKACIJSKOM INFRASTRUKTURNOM MREŽOM

3.1. Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanje cestovne i ulične mreže

Prometno rješenje prikazano je na grafičkom prilogu - karti "2A - prometna mreža".

3.1.1.  Gradske i pristupne ulice (situacijski i visinski elementi trasa i križanja i poprečni profili s tehničkim elementima)

Obalna prometnica ranga sabirne ceste (S) rekonstruira se i dograđuje od ulaza u turističko naselje "Zelena punta" na sjeveroistoku do kraja područja obuhvata na jugu, u dužini od oko 917 m, prema slijedećim uvjetima:

· cesta je dvosmjerna cijelom dužinom,

· kolnik ceste ima širinu od 5 m (2×2,5 m) cijelom dužinom,

· na južnom dijelu potrebno je izvesti novi dio ceste uz novu obalu u dužini od 207 m,

· potrebno je izvesti odvojak prometnog traka za okretište autobusa 3 m, koji se ponovo priključuje na istu cestu, radijus osi 9,5 m.

Postojeći dio prometnice na južnoj strani koji prolazi između postojećih objekata u dužini od 163 m potrebno je označiti i eventualno rekonstruirati kao jednosmjernu ulicu širine 4 m.

3.1.2.  Javna parkirališta (rješenje i broj mjesta)

Javna parkirališta u u području obuhvata ovog Plana izvode se uz obalnu prometnicu ili u blizini sa priključkom na istu:

· parkiralište na sjeveroistočnom kraju kolne prometnice uz novoplanirane objekte, sa parkiranjem uz samu prometnicu pod kutem od 90º, broj parkirnih mjesta 10;

· parkiralište uz sjeverni dio turističke lučice sa obostranim priključkom na obalnu prometnicu, broj parkirnih mjesta 65;

· parkiralište (postojeće) između obale i prometnice zapadno od nautičkih vezova, broj parkirnih mjesta 30;

· parkiralište uz obalnu prometnicu sjeverno od škole, uz zapadni rub ceste, parkiranje uz samu prometnicu pod kutem od 90º, broj PM 10;

· postojeće parkiralište uz zapadnu domicilnu postojeću lučicu (komunalni vez), parkiranje uz samu prometnicu pod kutem od 90º, broj PM 18;

· parkiralište južno od trga uz objekt Općine, sa priključkom na obalnu prometnicu, parkiranje jednostrano pod kutem od 90º na pristupni put, broj PM 17;

· parkiralište uz novi dio domicilnih (komunalnih) vezova, uz prometnicu pod kutem od 90º, broj PM 13;

· parkiralište uz obalu, uz mjesta za privez izletničkih brodova, parkiranje uz samu prometnicu paralelno s istom, broj PM 11.

Ukupni broj parkirnih mjesta je 174.

Parkirno mjesto ne smije biti manje od 2,3×5 m. 

Širina interne prometne komunikacije ne smije biti manja od 6 m.

Na parkiralištu je potrebno predvidjeti 5% od ukupnog broja parkirnih mjesta za invalidske automobile. Kod manjih parkirališta (manje od 20 PM) potrebno je predvidjeti jedno parkirno mjesto za invalidske automobile. 

Parkirno mjesto za invalidski automobil mora biti veličine 3×5 m.

Parkiralište uz sjevernu obalu (nautički vez) mora se izvesti u kombinaciji sa visokim zelenilom.
3.1.3.  Trgovi i druge veće pješačke površine

Pješačke površine u ovom planu su:

· trg,

· šetnice (obala),

· pješačke staze i nogostupi,

· pješački putevi sa mogućnošću kolnog prometa (vatrogasna vozila, kolni pristup parcelama i za dostavna vozila),

· sunčališta.

Sve pješačke površine trebaju biti opremljene dovoljnim brojem elemenata urbane opreme (klupe, koševi za smeće i sl.), trebaju biti dovoljno osvjetljene noću (pokrivene električnom rasvjetom) i ne smiju imati arhitektonske barijere.

Materijali za izradu pješačkih površina trebaju omogućiti sigurno korištenje i kretanje ljudi, u svim vremenskim uvjetima. 

Potrebno je voditi računa o ambijentu.

Trg obavezno popločati kamenom. Trg treba biti višenamjenski, uz okupljališta - mogućnost otvorenog gledališta, izvedba raznih predstava i sl. 

Pješačke površine treba rješavati zasebnim projektom. Kombinacija materijala: kamen, betonska galanterija, asfalt u boji i sl.

3.2.  Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanja telekomunikacijske mreže

Na području obuhvata ovog Plana zadržava se postojeća telekomunikacijska mreža. 

Svaka postojeća i novoplanirana građevina mora imati osiguran priključak na telefonsku mrežu.

TK mreža se u pravilu izvodi podzemno, kroz prometnice prema rasporedu komunalnih instalacija u trupu ceste. U slučaju izvođenja izvan prometnica treba paziti da se ne onemogućava gradnja na građevnim parcelama i ometa izvođenje drugih instalacija.

3.3.  Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanja komunalne infrastrukturne mreže i vodova unutar prometnih i drugih javnih površina (opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda, elektroopskrba i javna rasvjeta)

opskrba pitkom vodom 

Na području obuhvata Plana zadržava se i nadopunjuje postojeća vodovodna mreža. 

Svaka postojeća i novoplanirana građevina mora imati osiguran priključak na vodovodnu mrežu. Opskrba pitkom vodom mora se omogućiti komunalnim i nautičkim vezovima, te kupalištu.

Vodoopskrbne cijevi postavljaju se u pravilu u nogostupe i prilazne puteve, usklađeno sa rasporedom ostalih komunalnih instalacija. Prilikom rekonstrukcije vodovodne mreže ili rekonstrukcije ceste potrebno je istovremeno izvršiti rekonstrukciju ili gradnju ostalih komunalnih instalacija u profilu ceste.

Moguća su odstupanja od predviđenih trasa vodova ukoliko se tehničkom razradom dokaže racionalnije i pogodnije rješenje.

Nije dozvoljeno projektiranje i gradnja vodoopsrbnih vodova koje bi smetalo gradnji građevina na građevnim parcelama.

odvodnja otpadnih voda
Na području obuhvata Plana zadržava se postojeća kanalizaciona mreža.

Svaka postojeća i novoplanirana građevina mora imati osiguran priključak na kanalizacionu mrežu. Izgradnja septičkih jama nije dozvoljena.

Kanalizacija se u pravilu izvodi kroz prometnice, odnosno priključni spojevi građevina kroz pristupne puteve.

Nije dozvoljeno projektiranje i gradnja kanalizacionih vodova koje bi smetalo gradnji građevina na građevnim parcelama.
elektroopskrba i javna rasvjeta

Na području obuhvata Plana zadržava se i dopunjuje postojeća elektromreža.

Svaka postojeća i novoplanirana građevina mora imati osiguran priključak na elektromrežu. Priključak na elektromrežu mora se omogućiti i komunalnim i nautičkim vezovima.

Elektromreža se projektira i izvodi sukladno posebnim propisima prema planskim rješenjima.

Svi novi elektrovodovi izvodit će se podzemno, kroz prometnice i pješačke komunikacije (obala, gatovi, pješačke staze). Nije dozvoljeno projektiranje i gradnja električnih vodova koje bi smetalo gradnji građevina na građevnim parcelama.

Moguća su odstupanja od predviđenih trasa vodova ukoliko se tehničkom razradom dokaže racionalnije i pogodnije rješenje.

Postojeća javna rasvjeta se zadržava, te je potrebno samo izmjestiti ili ukinuti one stupove rasvjete koji ometaju realizaciju novog dijela kolne prometnice.

Nova javna rasvjeta mora se izvesti na sjevernom dijelu obale, duž gata i pješačke staze uz kupalište, te uz obalu turističke lučice.

Nova javna rasvjeta mora se izvesti i uz obalu novog dijela domicilne lučice (komunalnog veza), te uz parkiralište i zelenu površinu južno od trga i poštanskog ureda.

4.  UVJETI UREÐENJA I OPREME JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

Javne zelene površine u ovom Planu su:

· postojeće manje zelene površine na zapadnoj obali uvale, između prometnice i mora;

· postojeće zelene površine sjeverno od objekta Općine, sa spomen obilježjem;

· zelene površine sjeverno od škole;

· zelena površina s drvoredom između pješačke staze i površine za sunčališta na sjevernoj strani uvale;

· drvoredi u sklopu parkirališta uz nautičku lučicu;

· zelene površine južno i jugoistočno od objekta Općine;

· zelene površine između dviju prometnica, oko postojećih stambenih objekata, na južnoj strani uvale;

· drvoredi uz južnu obalu.

Sve nove javne zelene površine treba tretirati posebnim projektom parternog uređenja i hortikulture, u okviru projekata pojedinih faza realizacije Plana.

Unutar javne zelene površine nije dozvoljena izgradnja bilo kakvih drugih sadržaja i namjena osim eventualno infrastrukturnih koridora i građevina (trafostanice, infrastrukturni vodovi i sl.), pješačkih staza te objekata u funkciji održavanja zelenih površina.

5.  UVJETI I NAČIN GRADNJE 

Planiranja gradnja dozvoljena je isključivo unutar površine za pojedine namjene, koje su definirane na karti  " 1 - Detaljna namjena površina ". 

Planirana gradnja novih objekata dozvoljena je isključivo unutar površine za izgradnju istih definirane na karti  " 3 - Način i uvjeti gradnje ".

uvjeti za izgradnju unutar morske luke
Obalni dio luke izvodi se u betonu (potporni zidovi).

Novi gatovi nautičkih vezova moraju se izvoditi tako da imaju montažnu arm. bet. konstrukciju (stupove), a iznad drvenu platformu na gredama.

Novi gatovi komunalnih vezova mogu se izvoditi kao betonski ili u kombinaciji betonske konstrukcije sa drvenom platformom.

Svi novi gatovi moraju biti opremljeni instalacijama struje i vode i to na način da se omogući jednostavan pristup instalacijama za slučaj izmjene ili popravka.

6.  MJERE ZAŠTITE PRIRODNIH, KULTURNO-POVIJESNIH CJELINA I GRAÐEVINA I AMBIJENTALNIH VRIJEDNOSTI

Svi postojeći spomenici i spomen-obilježja se zadržavaju.

7.  MJERE PROVEDBE PLANA 

Ovim Planom utvrđuje se obveza izrade projektne dokumentacije za realizaciju pojedinih faza, koje su definirane u poglavlju (/2.1. "Program gradnje i uređenja površina i zemljišta".

Prije izgradnje nautičkih vezova potrebno je ishoditi građevnu dozvolu uz izradu potrebne dokumentacije (glavni projekt). Gradnji se pristupa nakon izrade izvedbenog projekta sa detaljnim podmorskim snimkom.

Prije izgradnje pojedinih faza potrebno je ishoditi građevnu dozvolu uz izradu potrebne dokumentacije (glavni projekt). Gradnji se pristupa nakon izrade izvedbenog projekta.

8.  MJERE SPRJEČAVANJA NEPOVOLJNA UTJECAJA NA OKOLIŠ

Prilikom izgradnje nautičkih vezova poštivati odredbe Studije procjene utjecaja na okoliš za istu.

Svi postojeći i novoplanirani objekti unutar obuhvata ovog Plana moraju biti priključeni na instalaciju odvodnje.

Svi dijelovi unutar obuhvata ovog Plana moraju biti opremljeni dovoljnim brojem koševa i kontejnera za smeće, koji se moraju redovito prazniti, pogotovo u ljetnim mjesecima.

Sve javne površine potrebno je redovito čistiti.

U more i na morsku obalu zabranjeno je bacati, odlagati ili ispuštati krute, tekuće ili plinovite tvari kojima se onečišćuje iste.

Plovni objekti mogu prazniti spremišta otpadnih ulja, talog, sanitarnu vodu i druge otpatke samo na mjestima u luci ili izvan nje gdje postoje uređaji za prihvat ovih tvari. Uređaji za prihvat otpadnih tvari moraju se postaviti u blizini nautičkih, komunalnih i drugih vezova morske luke.

Obvezno je održavanje postojeće kakvoće mora u području namijenjenom kupalištu.
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